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Concursul de Fotografie „Piteștiul Meu”
„Imagini reprezentative din Pitești”

Ediția I, 2016
Primăria Municipiului Pitești, prin Centrul Cultural

Pitești, organizează în perioada 10 noiembrie - 15
decembrie 2016, prima ediție a concursului de
fotografie, sub genericul „Piteștiul Meu”, cu tema
„Imagini reprezentative din Pitești”, în vederea
încurajării artei fotografice și din dorința realizării
unei radiografii în imagini a vieții orașului nostru. Se
acordă următoarele premii:

PREMIUL 1 – 1200 lei 
PREMIUL 2 - 800 lei

PREMIUL 3 - 600 lei 
MENȚIUNE - 400 lei.
Calendarul concursului:
Înscrierea participanților: 10 noiembrie - 12

decembrie 2016
Jurizarea și anunțarea câștigătorilor: 14 decembrie

2016
Vernisajul expoziției și festivitatea de premiere: 15

decembrie 2016, ora 14.00, în holul Primăriei
Municipiului Pitești.
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1. Concursul va avea o singură categorie, aceea de
imagini foto digitale. Fiecare concurent poate participa
cu maximum 5 lucrări, atât în format electronic
(rezoluție minim 4 megapixeli), cât și în formă printată,
la dimensiunea A4.

2. Genurile de fotografie ce pot fi abordate: tradiții și
obiceiuri, peisaj, natură statică, macrofotografie, etc.

3. Participarea la concurs şi completarea formularului
de înscriere implică acordul autorului ca materialele
participante în concurs să poată fi folosite de către
Primăria Municipiului Pitești, în scopul promovării
concursului şi a realizării de materiale de prezentare a
oraşului, cu menţionarea numelui autorului; depunerea
formularului de înscriere reprezintă consimţământul
autorului cu privire la această formă de utilizare,
nelimitată în timp şi spaţiu.

4. Organizatorul va considera în mod automat că
trimiterea unei fotografii şi completarea formularului
reprezintă participarea concurentului la concurs şi că
acesta este de acord cu regulamentul concursului.

5. Fotografiile trimise trebuie să fie originale, realizate
de concurenţi. Organizatorul nu îşi asumă răspunderea
pentru nici o fotografie însuşită în mod ilegal de către
concurenţi; concurentul este unic responsabil pentru
orice consecinţe directe sau indirecte care pot apărea ca
urmare a participării cu fotografii la acest concurs.

6. Imaginile care nu respectă prevederile din
regulament vor fi excluse din concurs.

7. Dosarul de participare va cuprinde:
- Formularul de înscriere (se descarcă de pe site-ul

www.centrul-cultural-pitesti.ro)
- Fotografiile în format digital și printat.
8. Dosarele pot fi depuse până în data de 12 decembrie

2016, la sediul  Centrului Cultural Pitești, Strada
Craiovei, nr. 2, Bloc G1, Imobilul Casa Cărții, însoțite de
formularul de înscriere(care poate fi descărcat de pe
site-ul oficial al Centrului Cultural Pitești, sau direct de
la sediul instituției).

9. Jurizare şi evaluare. Fotografiile câştigătoare sunt
alese în urma punctajului obţinut, acordat de membrii
juriului.

10. Lucrările înscrise în concurs sunt apreciate după
criteriile:

- creativitate (gândire creativă)
- originalitate (expresivitate, sensibilitate)
- estetica imaginii
- realizare tehnică
11. Câștigătorii vor fi anunțați public la data de 14

decembrie 2016, festivitatea de premiere și vernisajul
expoziției cu cele mai apreciate fotografii vor avea loc la
15 decembrie 2016, ora 14, în holul Primăriei
Municipiului Pitești.

Concursul de Fotografie „Piteștiul Meu”
„Imagini reprezentative din Pitești”

CONDIţII DE PArTICIPArE

Pentru al doilea an consecutiv, elevii Şcolii
Gimnaziale „Tudor Vladimirescu” Piteşti au colectat cea
mai mare cantitate de deşeuri de hârtie şi carton dintre
toţi concurenții , iar două dintre elevele şcolii au creat
cele mai frumoase machete pentru „SuperEroul
Ecoatitudine”, proba în cadrul aceluiaşi concurs. Elevii
de la „Tudor Vladimirescu” au reuşit, astfel, să câştige la
trei categorii din cele cinci ale concursului lansat de
Revista INFOMEDIU Europa.

Premierea elevilor a fost realizată marţi, 22
noiembrie, la Primăria Municipiului Piteşti de către
domnul Cornel Constantin Ionică, primarul
Municipiului Pitești, împreună cu domnii Stere Creţu,
coordonatorul concursului, Gabriel Moiceanu,
directorul executiv al ADI SERVSAL Argeș, partener
ECOATIRUDINE, şi Dumitru Sârboiu, directorul firmei
SOTA Grup 21 SA, sponsorul concursului. A fost un
prilej foarte bun de a li se vorbi celor mici despre
importanța protecției mediului, despre rolul fiecăruia
dintre noi în menținerea sănătății planetei.

Împreună cu profesorii, părinţii, bunicii, dar şi cu
vecinii, elevii Școlii „Tudor Vladimirescu” au colectat cea
mai mare cantitate de hârtie şi carton dintre toate cele

74 de şcoli din întreaga ţară înscrise în concurs, și
anume 8.980 de kilograme!

Drept răsplată, ei au primit un laptop pe care să îl
folosească la şcoală, pentru viitoarele programe de
educaţie ecologică.

Theodora Enastescu (clasa a II-a D), alături de
învățătoarea Anisia Smaranda, şi Alexandra Constantin
(clasa a IV-a D), îndrumată de prof. Simona Săbăreanu,
au realizat două dintre machetele cele mai apreciate în
categoria „SuperEroul Ecoatitudine” şi au fost premiate
cu câte o consolă de jocuri și o trotinetă.

Elevii Şcolii ,,Tudor Vladimirescu” din Piteşti

Campionii ECOATITUDINE



În seria de întâlniri care au ca scop dezvoltarea
orașului Pitești și atragerea de investitori, la 2
noiembrie, domnul primar Cornel Ionică l-a primit pe
ambasadorul Republicii Slovenia în România, Excelența
Sa domnul Mihael Zupancic. S-a exprimat speranța, în
urma acestei întâlniri, ținând cont de atuurilor pe care
Piteștiul le are, ca un număr de 7-8 companii din
Slovenia să vină la Pitești să investească, să creeze locuri
de muncă și să contribuie astfel la prosperitatea
orașului.

La Primăria Municipiului Pitești a avut loc o
fructuoasă întâlnire de lucru a domnului primar Cornel
Ionică, la 1 noiembrie, cu domnul Marc Albert,

reprezentant al companiei SCAN-O-MATIC din Belgia.
Această firmă specializată în tehnologii IT de ultimă
generație dorește să dezvolte în Pitești o companie de
producție ale cărei produse să intre pe piețele IT din
întreaga lume folosind forța de muncă și inteligenta
piteștenilor.

La 3 și 4 noiembrie, Primăria Municipiului Pitești a
fost gazda Adunării Generale a Secretarilor de Municipii
din România. Au fost abordate probleme de ordin
legislativ, dar și probleme concrete, cum ar fi
implementarea transportului public de călători in zonele
metropolitane, taxa specială de salubritate, activitatea
Poliției Locale, sprijinirea sportului ș.a.
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Întâlniri 
la Primăria Municipiului Pitești
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La inițiativa domnului primar
Cornel Constantin Ionică, la 31
octombrie 2016, la sediul Primăriei
Municipiului Pitești, a avut loc o
întâlnire de lucru care a avut ca scop
reintrarea pe scena fotbalistică a
echipei FC Argeș. Alături de domnul
primar Cornel Constantin Ionică s-
au aflat domnul Constantin Stroe,
specialiști din Primărie, consilieri

locali și reprezentanții FC Argeș
1953.

Dorința tuturor celor prezenți a
fost aceea de a identifica mijloacele
prin care fotbalul piteștean să fie din
nou reprezentat de FC Argeș,
pornind de la situația actuală, de la
capacitatea și dorința municipalității
de a finanța și susține sportul în

general, fotbalul în particular, cu
respectarea legislației și a
regulamentelor Federației Române
de Fotbal.

Au fost constituite două grupuri
de lucru, unul la nivelul
municipalității și unul la nivelul FC
Argeș 1953, acestea urmând să
lucreze împreună, cu dorința
comună de stabilire a unui parcurs

care să facă posibil ca, începând cu
campionatul de fotbal 2017- 2018,
echipa de fotbal FC Argeș să revină
pe gazon.

La 14 noiembrie, la Primăria
Municipiului Piteşti a avut loc o
nouă întâlnire având ca temă FC
Argeş Piteşti. Pe lângă reprezentanţii
municipalităţii şi cei ai FC Argeş

1953, la întâlnire au participat din
partea Federaţiei Române de Fotbal
domnul Viorel Duru, șef
Compartiment Licenţe şi Afilieri
FRF, şi domnul Adrian Stângaciu,
jurist al FRF, iar alături de domnul
primar Cornel Constantin Ionică s-a
aflat domnul Constantin Stroe.

Discuţia a fost constructivă şi
orientată spre atingerea obiectivului
propus, reapariţia FC Argeş pe scena
fotbalistică naţională.
Reprezentanţii FRF au prezentat
etapele de parcurs şi demersurile pe
care cele două părţi, respectiv FC
Argeş 1953 şi Primăria Municipiului
Piteşti trebuie să le realizeze astfel
încât începând cu sezonul
competiţional următor FC Argeş să
activeze în campionatul naţional de
fotbal.

A fost stabilit, de comun acord, un
calendar de lucru, Municipalitatea
exprimându-și speranța că acesta va
fi respectat şi scopul propus va fi
îndeplinit.

Domnul primar Cornel
Constantin Ionică a propus, iar toţi
cei prezenţi au îmbrăţişat ideea, ca
domnul Constantin Stroe să devină
preşedintele de onoare al structurii
care urmează să se înfiinţeze şi sub
patronajul căreia FC Argeş să
activeze.

Meteorologii anunță o iarnă grea. Societatea Salpitflor
Green SA și Administrația Domeniului Public Pitești vor
asigura activitatea de deszăpezire la nivelul Municipiului
Pitești. În acest moment există stocuri suficiente de
material antiderapant şi utilaje care pot interveni.

În vederea desfășurării acestei activități, în iarna
2016-2017, se vor folosi: 42 utilaje (mai precis, 15
sărăriţe cu lamă frontală, 13 tractoare cu plug, 8
încărcătoare frontale care asigură încărcarea
materialului antiderapant, un autogreder, 4 turbofreze și
un ridler), 10 mașini (6 autobasculante pentru
împrăştiere antiderapant manual și 4 autoutilitare
pentru intervenţii rapide şi locuri greu accesibile). 

Stocul de material antiderapant este de 1100 tone, la
care se adaugă 250 t sare, 3000 t nisip și 33 t clorură
calciu.

Personal stabilit să intervină la deszăpezire:
aproximativ 400 salariați.

Până la jumătatea lunii noiembrie s-au amplasat 70
saci şi 9 lăzi cu material antiderapant în intersecţii şi în
pantele din municipiu, urmând ca în perioada
următoare să se mai amplaseze încă 50 saci cu material
antiderapant.

Pași concreți pentru revenirea FC Argeș
n Domnul Constantin Stroe – președinte de onoare

Pregătiri pentru iarnă
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Începând cu data de 01 noiembrie 2016, S.C Salpitflor
Green S.A a început activitatea de tăiere şi toaletare a
arborilor şi arbuştilor aflaţi pe domeniul public şi privat
al Municipiului Piteşti. Până la data de 14 noiembrie
2016 au fost avizate în vederea tăierii și/sau toaletării un
număr de 220 solicitări de la asociațiile de proprietari
din Municipiul Pitești.

Existând un număr foarte mare de solicitări din anul
2015, se va proceda la soluționarea cu prioritate a
acestora, iar cererilor de tăiere și/sau toaletare depuse în
anul 2016 se vor soluționa ulterior. În funcție de
numărul de solicitări, echipele de tăieri și toaletări arbori
și arbuști își desfășoară activitatea pe raza unui cartier,
într-o săptămână. În săptămâna 14-18 noiembrie 2016 s-
a acționat în Cartierul Trivale. Echipele de tăiere şi
toaletare a arborilor şi arbuştilor aflaţi pe domeniul
public şi privat al municipiului Piteşti își desfășoară
activitatea în vederea soluționării solicitărilor și,
totodată, acționează ori de câte ori este necesar pe raza
Municipiului Pitești.

Tăierile de întreţinere şi cele de corecţie a
arborilor/arbuştilor se execută numai în perioadele
optime. Perioada optimă pentru tăierile de întreţinere

arbori şi arbuşti este perioada de repaus vegetativ,
cuprinsă între 01 noiembrie – 31 martie. În perioada de
vegetaţie, astfel de lucrări se aplică numai ramurilor
uscate care pot fi uşor identificate. Fac excepţie de la
tăiere nucii aflaţi pe domeniul public sau privat al
municipiului Piteşti.

Totodată, Societatea Salpitflor Green SA asigură
amenajarea şi întreţinerea spaţiilor verzi aparţinând
principalelor artere de circulaţie, parcurilor, scuarurilor
şi grădinilor publice aflate pe raza Municipiului Piteşti. 

În perioada 15 octombrie – 15 noiembrie 2016 s-au
plantat: conifere - 200 buc.; arbori - 150 buc.; arbuşti -
800 buc.; arbuşti pentru garduri vii - 11.000 buc.;
răsaduri flori - 30.000 buc.; bulbi lalele - 120.000 buc.
S-au făcut plantări în următoarele zone: Calea Craiovei,
Str. Exerciţiu, Aleea Tineretului, Str. Teilor, Calea
Bucureşti, Bd-ul Libertăţii, Str. Tache Ionescu, Bd-ul N.
Bălcescu, Str. C.R.Motru, Str. 1 Decembrie, Str. Horia,
Cloşca şi Crişan, Str. Basarabia, Parcul Tineretului,
Parcul Central, Parcul Prundu, Parcul Fortuna, Parcul
Lunca Argeşului, Parcul Ştrand, Parcul Lumina și
Grădina Publică.

Sărbătorile de iarnă sunt tot mai aproape, iar acțiunea
de împodobire a orașului este în plină desfășurare.

În acest an, startul sărbătorilor de iarnă va fi dat
conform tradiției, cu ocazia Zilei Naționale a României,
1 Decembrie, prin aprinderea iluminatului
festiv in zona centrala a Municipiului, urmând
ca până la data de 6 decembrie, în preajma
sărbătorii Sfântului Nicolae, iluminatul festiv
să fie aprins în tot orașul.

Pe bulevardele și străzile Municipiului au
fost montate 112 de instalații transversale tip
țurțuri și cadre cu steluțe și 120 plăsuțe
luminoase și furtun luminos pe 520 stâlpi de
iluminat public.

Panourile luminoase cu steluțe au fost
amplasate la intrările în oraș și în sensurile
giratorii.

În zona centrală, prin reamplasarea
arcadelor, zona de tunel luminos de pe strada
Victoriei, în lungime de 200m, a fost extinsă și
în zona Parcului Fortuna, ajungându-se astfel la 250 m
de tunel.

În Piața Primăriei, sute de beculețe colorate cu led,
globuri strălucitoare și perdele luminoase vor străluci
aducând bucurie și culoare. O scenă de poveste a sosirii
lui Moș Crăciun în sania trasă de reni va completa
atmosfera magică a sărbătorilor.

Bradul de aproximativ 25m, îmbrăcat în ornamente
de sărbătoare, amplasat în zona Teatrului, se va
transforma într-o feerie de lumini, spre bucuria tuturor
locuitorilor din oraş, și în special a copiilor. În acest an,

cu sprijinul Direcției Silvice Argeș, bradul a fost adus din
zona Nucșoara (Ocolul Silvic Domnești) și a costat 1300
lei.

Târgul de Crăciun se va deschide în data de 6
decembrie, găzduind producători și comercianți de
produse tradiționale românești, decorațiuni de Crăciun,
cadouri și jucării.

Pomul de Crăciun are 25 m
n Tunelul luminos de pe strada Victoriei - extins la 250 m

Toaletarea arborilor din Pitești
n 120.000 bulbi lalea sădiți în oraș



Handbalistele de la
SCM Piteşti au încheiat
turul de campionat cu o
victorie obținută la 19
noiembrie. Echipa
pregătită de Paul Mihăilă
şi Victor Neagu s-a impus
cu 41-27 în confruntarea
din deplasare cu ACS Iaşi,
echipă care în 6 runde nu
a obţinut nici un punct.
Confruntarea dintre cele
două echipe a fost
dominată de la un capăt la
altul de către piteştence.
În urma acestui rezultat,
SCM Piteşti a încheiat
prima parte a sezonului
pe locul 4, cu 19 puncte strânse în 9
etape. Pe prima treaptă a ierarhiei
s-a clasat Rapid Bucureşti cu 24 de

puncte adunate în 8 runde, urmată
de Dinamo cu 21 de puncte, strânse
tot din 8 partide, în timp ce HC

Buzău, cu cele 21 de puncte
acumulate, ocupă ultima treaptă a
podiumului.
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Handbalistele 
au terminat turul pe locul 4
n ACS Iaşi – SCM Piteşti 27-41

Posibilitatea de fraudare cea mai mare este la
abonamentele pe 1 linie pe 1 săptămână și pe două
săptămâni. Acesta este și motivul pentru care primele
sunt cele mai solicitate.

Alinierea politicii de marketing și a politicilor tarifare,
în consecință, este inevitabilă și trebuie sprijiniți
călătorii onești și fideli. Astfel, în noua politică tarifară

aplicabilă cu 01.01.2017 avem o rebalansare a tarifelor la
abonamente astfel:

a) Se scumpesc:
- abonamentele pe 1 săptămână 1 linie, de la 15 lei la

20 de lei;
- abonamentele pe 2 săptămâni 1 linie, de la 31 lei la

38 de lei.
b) Se ieftinesc:
- abonamentele nominale pe 2 linii, de la 95 lei

la 70 de lei;
- abonamentele nominale pe toate liniile, de la

140 lei la 80 de lei;
- abonamentul nenominal pe toate liniile, de la

174 la 150 de lei.
De asemenea, se introduc două abonamente

noi:
- bilet nenominal 1 zi, la prețul de 8 lei;
- abonament nominal anual pe toate liniile, la

prețul de 800 de lei.
Important: suprataxa (amenda) va crește de la

22 lei la 40 de lei.

Manuel Rotaru, 
director general SC Publitrans 2000 SA

SC Publitrans 2000 SA

Noua politică tarifară 
aplicabilă cu 01.01.2017



Evenimentul editorial de joi, 3 noiembrie, a adunat, în
Sala de Conferințe a Bibliotecii Județene Argeș, în jur de
150 de persoane. În decorul imaginat cu grație de poeta
Lucreția Picui, pornind de la lucrările, de o duioșie
sfâșietoare, ale artistei Tatiana Iulia Ciurea, Editura
”Art Creativ” din București, peste care domnește, cu o
energie frumoasă, Daniela Toma, i-a prezentat pe cei
patru poeți argeșeni, reuniți în Colecția ”Regal”, colecție
nouă, o mlădiță de colecție abia, care-și dorește să
crească mare și să zboare cât mai sus.

Aurel Sibiceanu („Letopisețe de aer”), Ion Toma
Ionescu („Din arginturile mele”), Denisa Popescu
(„Roaba lui Dumnezeu, Denisa”) și Victor Bădescu
(„Turnul de veghe”) au citit, cu mintea coborâtă în
inimă, poeme despre care au crezut că pot trece dincolo
de privirea și de emoția primară, prăfuite de cotidian.

Poeta Daniela Toma și-a jucat cu grație rolul de zână
bună a celor patru, pe care i-a prezentat clar, succint și
tremurător, în felul în care tremură zânele, atunci când
se înfățișează în carne și oase. 

Aurel Sibiceanu s-a ridicat la înălțimea vibrației de
patriarh alb, vibrație-reputație în lumea scriitoricească
argeșeană, poezia lui fiind una a misterului absorbit cu
totul de forța sa unică, absolută. Aurel Sibiceanu trăiește
cu trei sferturi din ființa lui albă în poezie, sfertul care-l
mai leagă de lumea noastră dedicându-l polemicii
pătimașe pe rețelele de socializare.

Ion Toma Ionescu este cel care a înviat ca Lazăr, după
ce, ani mulți, a scris doar pentru ochii lui și pentru
urechile familiei. În ultima perioadă, publică asiduu,
participă la întruniri literare în țară, este activ în
cenaclurile bucureștene, textele lui, poezie și proză,
conturându-l ca pe un autor curajos, sensibil la emoția
literară pură și la adevărul social, pe care se străduiește
să-l incizeze fără ură și fără părtinire.

Denisa Popescu se mișcă în poezie ca pruncul în
pântecul mamei – când zvăpăiat, nepăsător la cât de
puternic și de dureros se poate răni, când respirând ca în
somn, cu simțurile în marginea uitării. Antologia ”Roaba
lui Dumnezeu, Denisa”, a cărei prefață este semnată de
Varujan Vosganian, aduce împreună texte noi și texte

prelucrate din volume anterioare, care sugerează, foarte
rar afirmă, sugerează, așadar, că adevărata poezie este
dincolo de cuvinte, acolo unde începe să lucreze tăcerea
gândului răscolit.

Victor Bădescu este debutantul evenimentului
editorial de la Biblioteca Județeană Argeș. Conferențiar
universitar la Facultatea de Educație Fizică din Pitești,
poetul surprinde prin metafora crudă, luminând ca un
reflector tabloul, sensul a ceea ce spune. Victor Bădescu
e un timid care trăiește lumea și poezia cu înfrigurare,
colorând-o cu timiditatea și cu înfrigurarea lui. Pentru
că, tocmai datorită lui Victor Bădescu, timiditatea și
tremurul au de acum culoare. Sau reușesc să introducă o
nuanță, până la el, inexistentă.

Elfride Antosh
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Aer, arginturi 
și robi în turnuri de veghe

Marți, 1 noiembrie, Sala de Conferințe a Bibliotecii
„Dinicu Golescu” s-a transformat cu totul, sub lumina
reflectoarelor spectacolului LIBERTANGO, pus în scenă
de regizorul suedez de origine română, Marcel
Stănciucu. Actrița Cosmina Soare, balerinul vrăjit Relu
Dobrin, flautista Luiza Cârlan și chitaristul Daniel
Castravete au traversat, pentru publicul incitat, cele
patru perioade importante din istoria tangoului. Muzica
sentimentalului fără cusur, Piazzolla, care plângea ore

bune după bunicul adorat, imediat ce sfârșea de
interpretat „Adio, nonino”, a vibrat la unison cu
versurile lui Neruda, Borges, Drummond. Regizorul a
optat pentru o viziune postmodernă asupra tangoului și
asupra relației subtile dintre bărbat și femeie, atingând,
pe rând, când lumina, când tenebrele unei lumi cu
reperele schimbătoare ca norii.

Denisa Popescu

Libertango sau despre cum să seduci 
și să rămâi vulnerabil
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Actorul, scriitorul și caricaturistul de mare subtilitate
– eroii zilei de joi, 10 noiembrie, la Biblioteca Județeană
Argeș. Este vorba despre ION CARAMITRU, ALEX
ȘTEFĂNESCU și COSTEL PĂTRĂȘCAN care, împreună,
au brodat un spectacol original, pe marginea retoricei
interogații „Cine mai are nevoie, azi, de literatură?”

Dacă brăileanul Costel Pătrășcan a realizat un
veritabil număr de revistă, grație videoproiecției
caricaturilor sale, usturătoare până la lacrimă – satiră în
care românul se recunoaște fără să crâcnească, ba chiar
cu zâmbetul pe buze –, criticul literar Alex Ștefănescu a
făcut vorbire despre Eminescu și neștiutele sale
tribulații în relație cu versul pe care accepta să-l trimită
la tipar. Lucra Eminescu și șapte, opt ani la un poem și îl
recita de nenumărate ori, ca să-l prindă în timpan cu
nuanțe, substanță la vedere, substanță profundă,
sclipiri, sunete jucăușe, sunete grave. Dintre cele 82,
publicate antum, se pare că numai pentru 38 își dăduse
finalmente acordul, atât de pretențios era cu duhul
literelor sale. Manuscrisele publicate în ediția
anastatică, sub egida Academiei Române, în timpul
mandatului de Ministru al Culturii al lui Ion Caramitru,
îi demonstrează cu prisosință exigența extremă. Din
caietele acestea, de o valoare inestimabilă, a recitat
fostul ministru, reușind să hipnotizeze sala. Timbrul lui
unic, amestec discret de violetă și ametist, a tălmăcit
sensurile profunde ale poeziei filosofice eminesciene,
transformându-ne pe noi, cei care nu mai credem în
nimic, în făpturi subjugate, gata să spere, să simtă și să
gândească la porunca lui Caramitru-Eminescu.

La finalul întâlnirii, cu umbra transei peste sală,
invitații au oferit autografe pe volumele recente –
„Jurnal secret. Serie nouă”, autor – Alex Ștefănescu,
ilustrator – Costel Pătrășcan – și „Cu Ion Caramitru, de
la Hamlet la Hamlet și mai departe”, interviuri de
Mircea Morariu.

Denisa POPESCU

Ion Caramitru – 
episod de transă eminesciană 
la Biblioteca Județeană Argeș

În zilele de 24 și 25 noiembrie s-a
desfășurat în excelente condiții
ediția a IV-a a Festivalului-concurs
național de muzică ușoară „Vasile
Veselovski” de la Pitești, organizat
de Școala de Arte și Asociația
culturală „Vasile Veselovski”.
Festivalul s-a bucurat de prezența
unor personalități de primă mână
ale scenei românești, de la Stela
Popescu, Horia Moculescu
(președinte al juriului), Luminița
Anghel și Marcel Pavel până la
artiști locali consacrați - Adina Sima
și Marius Bălan. Iată premiile:

Trofeul „Vasile Veselovski” -
Alexandra Penciu, premiul 1 -Ana
Maria Roșu, premiul al 2-ea - Ioana
Gherghina, premiul al 3-lea -
Sabrina Diacov, mențiuni - Ștefania
Vorovenci, Bianca Tache și Robert
Feraru. Pentru cei care nu știu,
marele compozitor Vasile
Veselovski s-a născut la Pitești, la 18
decembrie 1925, și a decedat la 4
ianuarie 1998, fiind autorul a
nenumărate șlagăre, multe pe
versurile lui Mihai Maximilian,
bunul său prieten și soțul Stelei
Popescu.

Festivalul-concurs național de muzică
ușoară „Vasile Veselovski”
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Nu celebrul sculptor de pe
malu’ Senei, ci un violoncelist.
Venit pe lume la Iaşi, cu peste-o
juma’ de veac înainte. Amu’,

rostuit pe la Leipzig. Un
instrumentist ce stă confortabil la
vârf, între celliştii români. Are
vână şi mână, are şi-o sculă ce-l
poate duce spre performanţă
oricând. Mai trebuie doar să vrea
necurmat şi să aleagă util. Are,
poate, ca moştenire, iuţeala pe

corzi, cu arcuşu’. Are sensibilitate
duium. Şi un vibrato intens.
Exemplar nuanţează, nesperat
fascinează, îndată captivează...

Citind un text despre el, al
pianistei Ioana Lupaşcu, am zis
că-i face publicitate. Da’ când la
filarmonica loco fură solişti în
tandem mă convinsei câtă
dreptate aceasta avu. Cârlionţatu’
Rodin arătând din belşug
pricepere, pasiune, precizie şi
profunzime. Apriga
bucureşteancă fiindu-i coleg de
nădejde în cel concert susţinut
luna trecută, aci. Neîndoielnic,
stimulator pe măsură. Cele patru
bisuri real delicioase
îndreptăţindu-m-a zice c-ar fi
nimerit un recital împreună să
rostuiască, în stil mozaic. Cu piese
alese, gustate, iubite de publicu’
larg. Rodin Moldovan putând
lejer a cânta pe la sonate pân’ la
lăutăreştile noastre. Trecând,
evident, prin pop, rock, jazz,
dezinvolt, impecabil, cuceritor.
Dac-o să vrea, cu siguranţă va
triumfa. Noi, la Piteşti,
nerăbdători aşteptăm...

Muzica zilelor noastre

Oameni 
cu chitara
Sfârşit de octombrie, minifestival de

folk, ediţia a doua. Organizator, Centrul
Cultural Piteşti. Concurenţii, mici şi
mari. Cântecele ale lor, da’şi d-alea
consacrate. Diplome, trofee, pentru
fiecare. Recitaluri, vreo trei. Grupul „P
620” deschizându-le şiru’. Unic urmaş
al unei tradiţii locale de gen, înainte de

’89 croită. De-o trupă iubită, pe atunci,
din plin. „P 600”, la rându-i numită. Tot
aniversar. I-am fost component şi mi-
aduc aminte de anii aceia cu drag. Azi,
Tiberiu Hărăguş şi colegii juni continuă
efortul acela, cântând şi dintre piesele
noastre, nu fără folos...

Le-a urmat, binevenit, nimerit
timişoreanu’ Vasile Mardare. Folkist cu
plete albe, din pepiniera lu’ Păunescu.
Îşi menţine vigoarea, abilitatea,
dezinvoltura şi-o zice vrednic şi astăzi cu
gura. M-am bucurat să-l aud, îi apreciez
modestia şi pasiunea nestinsă. Iară
Ducu Bertzi fuse şi acuma preşedinte de
juriu. Oferind la fine refrenele sale. În
inimi aflate justificat, necurmat. Pentru
lirism şi dulceaţă, melodie şi poezie. În
armonie şi bucurie, sala, cu el,
fredonând. Şi, poate, sperând că, la ceas
de seară, când e frig afară, o mai asculta
oameni c-o chitară...

Pagină realizată de
Adrian SIMEANU

Acum, în Brumar. Într-un
festival tradiţional. Cu actori d-
aci. Sau din Chişinău. Braşov şi
Bacău. Priştina, Tirana. Replici fel
de fel, celebre sau nu. De
odinioară până-n vremea asta.
Shakespeare şi Moţoc,
Fussenegger, Keyes, câţiva autori.
Aleşi de regizori precum Militaru,
Borta, Harmelin, Anderson,
Hiristea. Bica, Judeu, Ştirbul,
Beqa, Mirea, Zymberaj, cei care
suit-au, individual, pe scenele
gazdă. Expresiv. Convingător.
Revelatoriu. De pildă, băcăoana
Noemi a dat glas Ofeliei. Mihai, de
sub Tâmpa, nebunului Lear.
Silindu-ne-n sală să ne gândim iar
la Will ăl cu har. La spusele sale
chiar că geniale. Pe când Cătălin,

la „Davila” prins, un text
românesc a înfăţişat.
Contemporan în subiect, c-un
saxofon alto ca liric pretext...

Pe cei din afară, nu i-am
urmărit. Că pe limba lor, eu nu fui
şcolit. Dar, p-ai noştri, da. Astfel
că văzui, fie doar în parte, talent,
meserie şi entuziasm nedisimulat.
Vocaţie pentru joc, dăruire pentru
teatru. Monodrama, fiindu-le,
clar, la-ndemână. Ca să arate ce
pot într-ale artei pe care-o slujesc.
Şi o preţuiesc. Merită, deci, să-i
revedem orişicând. Pe orice
scândură-n ţară, unde ajung cu
vreun rol. De dorit să se-ntâmple
constant şi aplauze să işte,
întotdeauna, instant...

Teatrul zilelor noastre

Monodrame, la Piteşti

Muzica zilelor noastre

rodin
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În luna noiembrie 2016, Centrul Cultural Pitești a
desfășurat numeroase activități specifice, de larg
interes comunitar:

n Colocviul cu tema „Economia pe înțelesul tuturor.
Fericirea și adevărul-valori umane supreme”, în cadrul
proiectului cultural-educativ sub genericul „Știința în
slujba cetățeanului cu Teodor Ghițescu”, susținut de
col.(rtr) Teodor Ghițescu;

n Lansarea volumului de proză „Omul,
acest Dumnezeu”, ediția a III-a, adăugită și
revizuită, de Valentina Nichifor;

n Simpozionul cu tema „Omul Creației
și Omul Evoluției”, în cadrul proiectului de
dezvoltare personală sub genericul „Fețele
Omului”, susținut de psihologul-clinician
Radu Vasile Șerban, manifestare
organizată în colaborare cu Direcția de
Sănătate Publică Argeș;

n Simpozionul cu tema „Statele Unite
ale Americii vs. Rusia”, în cadrul
dezbaterilor publice lunare sub genericul
„Lumea Azi”, manifestare organizată prin
Clubul de Istorie „Armand Călinescu” din
cadrul Centrului Cultural Pitești, în
colaborare cu Școala Militară de Maiștri
Militari și Subofițeri a Forțelor Terestre
„Basarab I”;

n Concurs național de poezie, inițiat de scriitoarea
Daniela Toma, manifestare organizată în colaborare cu
Uniunea Scriitorilor din România, Filiala Pitești,
Biblioteca Județeană „Dinicu Golescu” și Editura
Artcreativ;

n Expoziția de
grafică sub genericul
„Retrospectivă” și
lectură publică din
creația literară a
graficianului Florin
Cornel Nicolescu;

n Vernisajul
expoziției de
fotografie și versuri
sub genericul
„Pictopoeme”, de
poeta Liliana
Hinoveanu,
realizator de

emisiuni la Radio România Oltenia Craiova, eveniment
organizat în colaborare cu Uniunea Scriitorilor din
România, Filiala Pitești;

n Colocviul cu tema „Enciclopedia timpurilor
milenare”, susținut de George Dănică;

n Lansarea cărții de interviuri „Dincolo de tăcere.
Convorbiri esențiale cu personaje neconvenționale”,
volumul I, de scriitorul Marin Ioniță, eveniment
editorial organizat în colaborare cu Uniunea Scriitorilor
din România, Filiala Pitești, și Camera de Comerț și
Industrie Argeș;

n Dublu eveniment cultural, sub genericul „Dulcea
Sărutare”, care a cuprins vernisajul unei expoziții de
tablouri și icoane, realizată de artistul plastic Georgel
Rădulescu, și prezentarea volumului de proză religioasă
intitulat „Dulcea Sărutare”, de scriitorul Adrian
Georgescu, manifestare organizată în colaborare cu
Fundația literară „Liviu Rebreanu”;

n Festivalul Național de Muzică Lăutărească Veche
„Zavaidoc”, ediția a XI-a, care a cuprins un concurs de
interpretare și recitaluri extraordinare, susținute de
Valentin Grigorescu, Grupul Vocal Zavaidoc, Constantin
Lătărețu și Ionel Tudorache;

n Simpozionul cu tema „Despre sacru și profan,
cultură și civilizație în mileniul al III-lea”, în cadrul
proiectului cultural-educativ sub genericul „Libertate și
lege cu Marius Andreescu”, susținut de lector univ. dr.
Marius Andreescu, judecător la Curtea de Apel Pitești,
eveniment organizat în colaborare cu Facultatea de
Științe Administrative și Drept din cadrul Universității
Pitești;

n Proiectul cultural-educativ sub genericul „Povești
de viață - povești de suflet cu Denisa Popescu”, susținut

Principalele evenimente 
organizate de Centrul Cultural Pitești 
în lunile noiembrie și decembrie 2016
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de poeta Denisa Popescu, avându-l invitat pe profesorul
de limba și literatura română Vasile Ghițescu;

Dezbaterea interactivă cu tema „Fructele omului;
mustul-degustare și cură”, în cadrul proiectului cultural
sub genericul „Armonie și Stil de Viață”, susținut de
specialistul în horticultură dr.ing. Adina Perianu;

n Clubul literar-artistic „Mona Vâlceanu”, având-o
invitată pe scriitoarea și traducătoarea Paula
Romanescu;

n Cenaclul „Armonii Carpatine”, susținut de membri
ai Ligii Scriitorilor din România și de Expresie Română
de Pretutindeni, Filiala Argeș, Grupul Vocal „Armonia”
și de jurnalista și traducătoarea Dorina Mihai Moise,
care a prezentat prelegerea cu tema „Francofonia, acest
umanism integral”;

n Colocviul cu tema „Se prăvălesc norii: o istorie a
ploii”, în cadrul proiectului cultural-educativ sub
genericul „Istorie și Istorii cu Marin Toma”, susținut de
secretarul general de redacție al revistei-document
„Restituiri Pitești”, istoricul Marin Toma.

Pentru luna decembrie 2016, Centrul Cultural Pitești
a pregătit un ansamblu bogat și diversificat de
activități cultural-educative:

n Mișcarea Culturală sub genericul „Poarta Către
Tine”, ediția a V-a, sub deviza „Descoperă Arta”,
eveniment inițiat și coordonat de promotorul cultural
Sabina Laiber;

n Lansarea volumului de versuri „Priviri în suflet”, de
poetul Nicolae E. Braniște,, eveniment editorial
organizat în colaborare cu Liga Scriitorilor din România
și de Expresie Română de Pretutindeni, Filiala Argeș;

n Lansarea volumului de versuri „Labirint indus”, de
poeta Liliana Hinoveanu, eveniment editorial organizat

în parteneriat cu Uniunea Scriitorilor din România,
Filiala Pitești;

n Simpozionul cu tema „Constituție și
constituționalism”, prilejuit de Ziua Constituției
României, în cadrul proiectului cultural-educativ, sub
genericul „Libertate și lege cu Marius Andreescu”,
susținut de lector univ. dr. Marius Andreescu, judecător
la Curtea de Apel Pitești;

n Lansarea noului număr al revistei-document
„Restituiri Pitești”, publicație
trimestrială editată de Centrul
Cultural Pitești;

n Cenaclul „Armonii Carpatine”,
susținut de membri ai Ligii Scriitorilor
din România și de Expresie Română
de Pretutindeni, Filiala Argeș, și
Grupul Vocal „Armonia”;

n Spectacol-concurs de balet și
gimnastică ritmică sub genericul
„Cupa lui Moș Crăciun”, susținut de
copiii care urmează cursul de balet și
gimnastică ritmică susținut de
profesoara Nicoleta Andrei la Centrul
Cultural Pitești;

n Spectacol literar-muzical dedicat
sărbătorilor de iarnă, susținut de
Trupa de Teatru „Robertto”, sub
îndrumarea artistului Robert
Chelmuș;

n Festivitatea de premiere a Concursului de
Fotografie sub genericul „Piteștiul Meu”, ediția I, cu
tema „Imagini reprezentative din Pitești”;

Spectacolul de colinde, jocuri și melodii la pian, sub
genericul „Jingle Bells”, susținut de copiii care urmează
cursul de engleză și pian, sub genericul „Engleza pe
Portativ”, sub îndrumarea profesoarei Ilzi Sora;

n Concert de colinde, susținut de Tiberiu Hărăguș și
Grupul Folk „P620”;

n Serbarea Pomului de Crăciun, susținută de copiii
care urmează cursurile Cercului de Pictură „Sensibilitate
și Culoare”, coordonat de profesoara Elena Zavulovici;

n Simpozionul cu tema „China – noua putere
economică a lumii”, în cadrul dezbaterilor publice lunare
sub genericul „Lumea Azi”, manifestare organizată prin
Clubul de Istorie „Armand Călinescu”, din cadrul
Centrului Cultural Pitești;

n Spectacolul muzical-instrumental sub genericul
„Daruri Muzicale”, susținut de copiii care urmează
cursul de pian „Prietenul meu Pianul”, sub îndrumarea
profesoarei Clementina Dionisie;

n „Crăciunul Artelor”, tradiționala manifestare a
Centrului Cultural Pitești susținută de colaboratorii
instituției.

Carmen Elena Salub
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JUDEţUL ArGEŞ
MUNICIPIUL PITEŞTI
CONSILIUL LOCAL

H O T Ã r Â r E
pentru aprobarea documentaţiilor privind

organizarea şi desfãşurarea licitaţiilor publice
deschise, cu strigare, a unor bunuri aparţinând
domeniului privat al Municipiului Piteşti conform
H.C.L. nr. 115/27.03.2014, H.C.L. nr. 80/25.02.2016,
HCL nr. 83/25.02.2016 şi H.C.L. nr. 115/31.03.2016,
pentru valorificarea prin vânzare a unor bunuri
concesionate S.C. Termo Calor Confort S.A., şi scoase
din funcţiune conform H.C.L. nr. 390/27.10.2011, cu
modificãrile şi completãrile ulterioare, H.C.L. nr.
69/30.08.2012, H.C.L. nr. 159/30.05.2013 şi H.C.L. nr.
160/28.05.2015

Consiliul Local al Municipiului Piteşti întrunit în şedinţã
ordinarã;

Luând în discuţie:
- Expunerea de motive a Primarului Municipiului Piteşti;-
- Raportul nr. 47585/11.10.2016 al Direcţiei Dezvoltare

Localã;
- Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local

cuprinse în rapoartele nr. 49310/2016, nr. 49312/2016, nr.
49314/2016, nr. 49315/2016 şi nr. 49316/2016;

- Adresa S.C. Termo Calor Confort S.A. nr. 6972/26.09.2016,
înregistratã la Primãria Municipiului Piteşti sub nr.
44828/26.09.2016; 

Având în vedere prevederile art. 36 alin. (2) lit. c) din Legea
nr. 215/2001, republicatã, cu modificãrile şi completãrile
ulterioare, ale Legii nr. 213/1998 privind bunurile proprietate
publicã, cu modificãrile şi completãrile ulterioare, ale
Ordonanţei Guvernului nr. 112/2000 privind reglementarea
procesului de scoatere din funcţiune, casarea şi valorificarea
activelor corporale care alcãtuiesc domeniul public al statului şi
al unitãţilor administrativ teritoriale, ale H.G. nr. 841/1995
privind procedurile de transmitere fãrã platã şi de valorificare a
bunurilor aparţinând instituţiilor publice, cu modificãrile şi
completãrile ulterioare, ale H.C.L. nr. 50/24.02.2010, cu
modificãrile şi completãrile ulterioare, ale H.C.L. nr.
160/28.05.2015 privind trecerea din domeniul public al
Municipiului Piteşti în domeniul privat al acestuia a unor bunuri
care aparţin sistemului de alimentare centralizatã cu energie
termicã, concesionate S.C. Termo Calor Confort S.A., în vederea
scoaterii din funcţiune, valorificãrii şi casãrii, ale H.C.L. nr.
390/27.10.2011 privind scoaterea din funcţiune şi trecerea din
domeniul public în domeniul privat al Municipiului Piteşti a
unor bunuri care aparţin sistemului de alimentare centralizatã
cu energie termicã, cu modificãrile şi completãrile ulterioare, ale
H.C.L. nr. 159/30.05.2013 privind scoaterea din funcţiune şi
trecerea din domeniul public în domeniul privat al municipiului
Piteşti a unor bunuri care aparţin sistemului de alimentare
centralizatã cu energie termicã, ale H.C.L. nr. 69/30.08.2012
privind scoaterea din funcţiune şi trecerea din domeniul public
în domeniul privat al Municipiului Piteşti a unor bunuri care
aparţin sistemului de alimentare centralizatã cu energie termicã,
ale H.C.L. nr.80/25.02.2016 privind Raportul de evaluare
pentru unele bunuri concesionate S.C. Termo Calor Confort
S.A., scoase din funcţiune conform H.C.L. nr. 160/2015, şi care
aparţin domeniului privat al Municipiului Piteşti, ale H.C.L. nr.
115/27.03.2014 privind aprobarea Raportului de evaluare a unor
bunuri din sistemul de alimentare centralizatã cu energie
termicã ce urmeazã a fi valorificate şi care aparţin domeniului
privat al Municipiului Piteşti, ale H.C.L. nr. 115/31.03.2016
privind Raportul de evaluare a bunurilor concesionate S.C.
Termo Calor Confort S.A., scoase din funcţiune conform H.C.L.

nr. 159/2013, ce aparţin domeniului privat şi care urmeazã a fi
valorificate, ale H.C.L. nr. 83/25.02.2016 privind Raportul de
evaluare pentru unele bunuri concesionate S.C. Termo Calor
Confort S.A., scoase din funcţiune, conform H.C.L. nr. 69/2012,
care aparţin domeniului privat al municipiului Piteşti;

În temeiul art. 45 alin. (1) din Legea administraţiei publice
locale nr. 215/2001, republicatã, cu modificãrile şi completãrile
ulterioare,

H O T Ã r Ã Ş T E: 

Art.1 (1) Se aprobã documentaţia pentru organizarea şi
desfãşurarea licitaţiei publice deschise, cu strigare, pentru
vânzarea unor bunuri scoase din funcţiune şi aparţinând
domeniului privat al municipiului Piteşti, concesionate S.C.
Termo Calor Confort S.A., potrivit anexei nr. 1 la prezenta
hotãrâre.

(2) Bunurile menţionate la alin. (1) sunt formate din reţele
termice secundare nedemontate aflate în pãmânt.

(3) Deşeurile de reţele termice secundare prevãzute la alin.
(2) sunt aprobate pentru valorificare prin H.C.L. nr.
115/27.03.2014 şi H.C.L. nr. 80/25.02.2016.

Art.2 (1) Se aprobã documentaţia pentru organizarea şi
desfãşurarea licitaţiei publice deschise, cu strigare, pentru
vânzarea unor bunuri scoase din funcţiune şi aparţinând
domeniului privat al municipiului Piteşti, concesionate S.C.
Termo Calor Confort S.A., potrivit anexei nr. 2 la prezenta
hotãrâre.

(2) Bunurile menţionate la alin. (1) sunt formate din deşeuri
de electropompe, electrocompresoare, schimbãtoare de cãldurã,
contori, deşeuri de fier vechi aflate în stoc la magazia CET Nord
Gãvana.

(3) Deşeurile de fier vechi prevãzute la alin. (2) sunt aprobate
pentru valorificare prin H.C.L. nr. 115/27.03.2014, H.C.L. nr.
80/25.02.2016, H.C.L. nr. 83/25.02.2016 şi H.C.L. nr.
115/31.03.2016.

Anexele nr.1 şi nr. 2 fac parte integrantã din prezenta
hotãrâre.

Art.3 Bunurile şi/sau materialele cuprinse în anexele nr. 1 şi
2 care nu se pot valorifica prin vânzare se caseazã în condiţiile
legii.

Art.4 Evidenţa contabilã a Primãriei Municipiului Piteşti şi
evidenţa extracontabilã a S.C. Termo Calor Confort S.A. Piteşti
se modificã în sensul cã bunurile vândute potrivit
documentaţiilor prevãzute la art. 1 şi art. 2 se radiazã, dupã
încheierea contractelor de vânzare-cumpãrare.

Art.5 (1) Din sumele rezultate în urma vânzãrii bunurilor,
care se constituie venituri la bugetul local, se deduc cheltuielile
ocazionate de organizarea şi desfãşurarea licitaţiilor, dovedite cu
documente justificative.

(2) Virarea sumelor la bugetul local se face în termen de 5 zile
de la încasarea acestora.

Art.6 Direcţia Dezvoltare Localã, Direcţia Economicã,
Serviciul de Aplicare a Legilor Proprietãţii, Cadastru şi
Patrimoniu şi S.C. Termo Calor Confort S.A. vor aduce la
îndeplinire dispoziţiile prezentei hotãrâri, care va fi comunicatã
acestora, precum şi Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitarã
Termoserv Argeş, de cãtre Secretarul Municipiului Piteşti. 

PrEȘEDINTE DE ȘEDINţÃ,
Sofianu Narcis - Ionuţ

Contrasemneazã:
SECrETAr,

Cãlugãru Andrei-Cãtãlin
Piteşti 
Nr. 139 din 27.10.2016

Hotărâri ale Consiliului Local Pitești
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JUDEţUL ArGEȘ
MUNICIPIUL PITEȘTI
CONSILIUL LOCAL 

H O T Ă r Â r E
prin care se ia act de admiterea recepţiei la

terminarea lucrărilor şi aprobarea bugetului
proiectului pentru obiectivul de investiţii „Extinderea
şi reabilitarea termică a şcolii nr. 19 din Piteşti” 

Consiliul Local al Municipiului Piteşti, întrunit în şedinţă
ordinară;

Având în vedere:
- Expunerea de motive a Primarului Municipiului Piteşti;
- Raportul nr. 47715/12.10.2016 al Direcţiei Tehnice;
- Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local

cuprinse în rapoartele nr. 49310/2016, nr. 49312/2016, nr.
49314/2016, nr. 49315/2016 şi nr. 49316/2016;

- HCL nr. 213/20.12.2012 privind participarea municipiului
Piteşti la proiectul “Extinderea şi reabilitarea termică a şcolii nr.
19 din Piteşti”;

- Contractul de finanţare nr. 3604/29.01.2013, încheiat cu
Ministerul Dezvoltării Regionale şi Turismului;

- Procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor nr.
31613/30.06.2016 şi procesele verbale nr. 34427/15.07.2016 şi
nr. 37208/05.08.2016.

Având în vedere prevederile art. 36 alin. (2) lit. ”c” din Legea
nr. 215/2001 republicată, cu modificările şi completările
ulterioare, ale Legii nr. 213/1998 privind bunurile proprietate
publică, precum şi ale art. 21 din H.G.R nr. 273/1994 privind
aprobarea Regulamentului de recepţie a lucrărilor de construcţii
şi instalaţii aferente acestora, cu modificările şi completările
ulterioare; 

Văzând prevederile art. 866 şi următoarele din Noul Cod
Civil;

În temeiul dispoziţiilor art. 45 alin. (1) din Legea
administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu
modificările şi completările ulterioare,

H O T Ă r Ă Ş T E:

Art.1. Se ia act de admiterea recepţiei la terminarea
lucrărilor pentru obiectivul de investiţii „Extinderea şi
reabilitarea termică a şcolii nr. 19 din Piteşti”, potrivit
anexelor nr. 1, 2 şi 3. 

Art.2. Aprobă execuţia bugetului proiectului la valoarea
totală de 8.935.109,93 lei, inclusiv TVA, potrivit anexei nr.
4.

Art.3. (1) Aprobă includerea în “Inventarul bunurilor care
alcătuiesc domeniul public al municipiului Piteşti” şi
înregistrarea în evidenţa contabilă a Primăriei Municipiului
Piteşti a bunurilor aferente obiectivului de investiţii
„Extinderea şi reabilitarea termică a şcolii nr. 19 din
Piteşti”, potrivit, anexei nr. 5.

(2) HCL nr. 194/1999 privind inventarul bunurilor care
aparţin domeniului public al municipiului Piteşti se modifică şi
se completează cu influenţele ce decurg din aplicarea prezentei
hotărâri. 

(3) Anexele nr. 1, 2, 3, 4 şi 5 fac parte integrantă din prezenta
hotărâre.

Art.4. Aprobă darea în administrare la Şcoala Gimnazială
„Matei Basarab”, fostă şcoală nr. 19, a obiectivului de investiţii,
pe bază de protocol.

Art.5. Direcţia Tehnică, Direcţia Economică, Direcţia
Dezvoltare Locală, Direcţia Administraţie Publică Locală şi
Şcoala Gimnazială „Matei Basarab” vor aduce la îndeplinire

dispoziţiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora de
către Secretarul Municipiului Piteşti. 

PrEŞEDINTE DE ŞEDINţĂ,
Sofianu Narcis - Ionuţ

Contrasemnează:
SECrETAr,

Călugăru Andrei-Cătălin
Piteşti 
Nr.140 din 27.10.2016

JUDEţUL ArGEŞ
MUNICIPIUL PITEŞTI
CONSILIUL LOCAL

HOTĂrÂrE
privind acordarea unui mandat S.C. Apă Canal 2000

S.A.

Consiliul Local al Municipiului Piteşti, întrunit în şedinţă
ordinară;

Având în vedere:
- Expunerea de motive a Primarului Municipiului Piteşti;
- Raportul nr.47866/12.10.2016 al Direcţiei Dezvoltare

Locală;
- Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local

cuprinse în rapoartele nr. 49310/2016, nr. 49312/2016, nr.
49314/2016, nr. 49315/2016 şi nr. 49316/2016;

- Adresa S.C. Apă Canal 2000 S.A. nr. 9100/12.10.2016,
înregistrată la Primăria Municipiului Piteşti sub nr.
47827/12.10.2016;

Văzând prevederile art. 36 alin. (2) lit. c din Legea
administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu
modificările şi completările ulterioare, ale Ordonanţei
Guvernului nr. 81/2003 privind reevaluarea şi amortizarea
activelor fixe aflate în patrimoniul instituţiilor publice, cu
modificările şi completările ulterioare, ale Ordinului ministrului
economiei şi finanţelor nr. 3471/2008 pentru aprobarea
Normelor metodologice privind reevaluarea şi amortizarea
activelor fixe corporale aflate în patrimoniul instituţiilor
publice, cu modificările şi completările ulterioare, precum şi ale
H.G. nr. 2139/2004 pentru aprobarea Catalogului privind
clasificarea şi duratele normale de funcţionare a mijloacelor fixe,
cu modificările şi completările ulterioare; 

În temeiul dispoziţiilor art. 45 alin. (1) din Legea
administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu
modificările şi completările ulterioare,

HOTĂrĂŞTE:

Art.1. Se mandatează S.C. Apă Canal 2000 S.A. să procedeze
la reevaluarea, pe cheltuiala proprie, a clădirilor aparţinând
domeniului public al Municipiului Piteşti, care fac obiectul
Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciilor Publice de
Alimentare cu Apă şi de Canalizare nr. 1/26.03.2010.

Art.2. După finalizarea procedurii prevăzute la art. 1, S.C.
Apă Canal 2000 S.A. va transmite consiliului local raportul de
reevaluare, în vederea aprobării şi înregistrării în evidenţa
contabilă a Primăriei Municipiului Piteşti.

Art.3. Direcţia Dezvoltare Locală, Direcţia Economică şi S.C.
Apă Canal 2000 S.A. vor aduce la îndeplinire dispoziţiile
prezentei hotărâri care va fi comunicată acestora de către
Secretarul Municipiului Piteşti. 

PrEŞEDINTE DE ŞEDINţĂ,
Sofianu Narcis - Ionuţ

Contrasemnează:
SECrETAr,

Călugăru Andrei-Cătălin
Piteşti 
Nr.141 din 27.10.2016
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JUDEţUL ArGEŞ
MUNICIPIUL PITEŞTI
CONSILIUL LOCAL 

H O T Ă r Â r E
privind conferirea Diplomei de fidelitate

Consiliul Local al Municipiului Piteşti, întrunit în şedinţă
ordinară;

Având în vedere:
- Expunerea de motive a Primarului Municipiului Piteşti;
- Raportul nr. 47836/12.10.2016 al Direcţiei Administraţie

Publică Locală;
- Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local

cuprinse în rapoartele nr. 49310/2016, nr. 49312/2016, nr.
49314/2016, nr. 49315/2016 şi nr. 49316/2016;

Văzând prevederile H.C.L. nr. 6/20.01.2000, cu modificările
ulterioare, precum şi ale art. 62 lit. ”a” din Legea nr. 227/2015
privind Codul fiscal;

În temeiul dispoziţiilor art. 45 alin. (1) din Legea
administraţiei publice locale nr.215/2001, republicată, cu
modificările şi completările ulterioare,

H O T Ă r Ă Ş T E:

Art.1. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Florica şi
Ioan Brânaru, domiciliată în municipiul Piteşti, Ale. Eftimie
Antonescu nr.1, bl.A29, sc.E, ap.7, pentru împlinirea a 50 de ani
de căsătorie neîntreruptă.

Art.2. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Voica şi
Dumitru Buda, domiciliată în municipiul Piteşti, Aleea
Carpenului nr.3, bl.E4, sc.A, ap.6, pentru împlinirea a 50 de ani
de căsătorie neîntreruptă.

Art.3. Se acordă Diploma de fidelitate familiei
Gheorghiţa şi Ion Buţă, domiciliată în municipiul Piteşti, str.
Basarab Vodă nr.8, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie
neîntreruptă.

Art.4. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Aurica şi
Gheorghe Călin, domiciliată în municipiul Piteşti, str. Trivale,
bl.10B, sc.B, ap.37, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie
neîntreruptă.

Art.5. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Dorina
şi Constantin Cătănoiu, domiciliată în municipiul Piteşti, str.
Dimitrie Onciul, bl.C16, sc.B, ap.11, pentru împlinirea a 50 de
ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.6. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Dumitra
şi Constantin Cîrstea, domiciliată în municipiul Piteşti, str.
Războieni, bl. J19, sc.D, ap.9, pentru împlinirea a 50 de ani de
căsătorie neîntreruptă.

Art.7. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Maria şi
Iarca Clinciu, domiciliată în municipiul Piteşti, str. Paltinului,
bl.A37, sc.A, ap.8, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie
neîntreruptă.

Art.8. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Aurelia
şi Vasile Cojocaru, domiciliată în municipiul Piteşti, str.
Alunului nr.24, bl.B23A, sc.C, ap.1, pentru împlinirea a 50 de ani
de căsătorie neîntreruptă.

Art.9. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Angela
şi Mihai Dinescu, domiciliată în municipiul Piteşti, str. Cap.
Pătru nr.48, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie
neîntreruptă.

Art.10. Se acordă Diploma de fidelitate familiei
Georgeta şi Ion Dulcă, domiciliată în municipiul Piteşti, str.
Tache Ionescu nr.16, bl.M2, sc.A, ap.2, pentru împlinirea a 50 de
ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.11. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Elena şi
Mircea Hanganu, domiciliată în municipiul Piteşti, str.
Tineretului, bl.13, sc.A, ap.5, pentru împlinirea a 50 de ani de
căsătorie neîntreruptă.

Art.12. Se acordă Diploma de fidelitate familiei
Marietta şi Peter-Pal Harko, domiciliată în municipiul

Piteşti, str. Spiru Haret nr.3, ap.2, pentru împlinirea a 50 de ani
de căsătorie neîntreruptă.

Art.13. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Floarea
şi Marin Jidovu, domiciliată în municipiul Piteşti, str.
Exerciţiu nr.97, bl.D20, sc.A, ap.17, pentru împlinirea a 50 de
ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.14. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Mariea
şi Ilie Matei, domiciliată în municipiul Piteşti, Int. Doaga nr.6,
pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.15. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Maria
şi Ioan-Dan Miduş, domiciliată în municipiul Piteşti, str. Ion
Ionescu de la Brad nr.13, pentru împlinirea a 50 de ani de
căsătorie neîntreruptă.

Art.16. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Ioana şi
Constantin Mircescu, domiciliată în municipiul Piteşti, str.
Libertăţii, bl.39, sc.C, ap.4, pentru împlinirea a 50 de ani de
căsătorie neîntreruptă.

Art.17. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Paula şi
Gheorghe Nădrăgea, domiciliată în municipiul Piteşti, str.
Barbu Ştefănescu Delavrancea nr.36, pentru împlinirea a 50 de
ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.18. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Dochia
şi Aurel Niculaie, domiciliată în municipiul Piteşti, str. Cuza
Vodă nr.36, bl.52, sc.B, ap.11, pentru împlinirea a 50 de ani de
căsătorie neîntreruptă.

Art.19. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Maria
şi Marin Popa, domiciliată în municipiul Piteşti, str.
Carpenului nr.12, bl.E9, sc.A, ap.33, pentru împlinirea a 50 de
ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.20. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Maria
şi Ion Popa, domiciliată în municipiul Piteşti, str. C.
Rădulescu-Motru nr.3, bl.P2a, sc.A, ap.3, pentru împlinirea a 50
de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.21. Se acordă Diploma de fidelitate familiei
Gherghina şi Barbu Predescu, domiciliată în municipiul
Piteşti, Ale. Constructorilor, bl.20, sc.A, ap.9, pentru împlinirea
a 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.22. Se acordă Diploma de fidelitate familiei
Veronica şi Vasile Preoteasa, domiciliată în municipiul
Piteşti, str. Găvana, bl.22bis, sc.C, ap.13, pentru împlinirea a 50
de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.23. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Florica
şi Virgil rădulescu, domiciliată în municipiul Piteşti, str.
Frasinului nr.2, bl.2, sc.B, ap.21, pentru împlinirea a 50 de ani
de căsătorie neîntreruptă.

Art.24. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Petria
şi Traian-Gheorghe Ungureanu, domiciliată în municipiul
Piteşti, Cal. Craiovei, bl.49, sc.A, ap.34, pentru împlinirea a 50
de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.25. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Elena şi
Voicu Barbu, domiciliată în municipiul Piteşti, str. Eugen
Ionescu nr.2, bl.A8, sc.B, ap.8, pentru împlinirea a 50 de ani de
căsătorie neîntreruptă.

Art.26. Hotărârea produce efecte de la data împlinirii
termenului prevăzut de HCL nr.6/20.01.2000, cu modificările
ulterioare.

Art.27. Fiecare familie prevăzută de prezenta hotărâre
beneficiază de drepturile conferite de art. 3 alin. (1) din H.C.L.
nr. 6/2000 cu modificările ulterioare.

Art.28. Primarul Municipiului Piteşti, Direcţia Economică şi
Direcţia Administraţie Publică Locală vor aduce la îndeplinire
dispoziţiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora de
către Secretarul Municipiului Piteşti.

PrEŞEDINTE DE ŞEDINţĂ,
Sofianu Narcis - Ionuţ

Contrasemnează:
SECrETAr,

Călugăru Andrei-Cătălin
Piteşti 
Nr. 142 din 27.10.2016
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JUDEţUL ArGEŞ
MUNICIPIUL PITEŞTI
CONSILIUL LOCAL 

H O T Ă r Â r E
privind conferirea Diplomei de fidelitate

Consiliul Local al Municipiului Piteşti, întrunit în şedinţă
ordinară;

Având în vedere:
- Expunerea de motive a Primarului Municipiului Piteşti;
- Raportul nr. 47836/12.10.2016 al Direcţiei Administraţie

Publică Locală;
- Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local

cuprinse în rapoartele nr. 49310/2016, nr. 49312/2016, nr.
49314/2016, nr. 49315/2016 şi nr. 49316/2016;

Văzând prevederile H.C.L. nr. 6/20.01.2000, cu modificările
ulterioare, precum şi ale art. 62 lit. ”a” din Legea nr. 227/2015
privind Codul fiscal;

În temeiul dispoziţiilor art. 45 alin. (1) din Legea
administraţiei publice locale nr.215/2001, republicată, cu
modificările şi completările ulterioare,

H O T Ă r Ă Ş T E:

Art.1. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Florica şi
Ioan Brânaru, domiciliată în municipiul Piteşti, Ale. Eftimie
Antonescu nr.1, bl.A29, sc.E, ap.7, pentru împlinirea a 50 de ani
de căsătorie neîntreruptă.

Art.2. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Voica şi
Dumitru Buda, domiciliată în municipiul Piteşti, Aleea
Carpenului nr.3, bl.E4, sc.A, ap.6, pentru împlinirea a 50 de ani
de căsătorie neîntreruptă.

Art.3. Se acordă Diploma de fidelitate familiei
Gheorghiţa şi Ion Buţă, domiciliată în municipiul Piteşti, str.
Basarab Vodă nr.8, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie
neîntreruptă.

Art.4. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Aurica şi
Gheorghe Călin, domiciliată în municipiul Piteşti, str. Trivale,
bl.10B, sc.B, ap.37, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie
neîntreruptă.

Art.5. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Dorina
şi Constantin Cătănoiu, domiciliată în municipiul Piteşti, str.
Dimitrie Onciul, bl.C16, sc.B, ap.11, pentru împlinirea a 50 de
ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.6. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Dumitra
şi Constantin Cîrstea, domiciliată în municipiul Piteşti, str.
Războieni, bl. J19, sc.D, ap.9, pentru împlinirea a 50 de ani de
căsătorie neîntreruptă.

Art.7. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Maria şi
Iarca Clinciu, domiciliată în municipiul Piteşti, str. Paltinului,
bl.A37, sc.A, ap.8, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie
neîntreruptă.

Art.8. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Aurelia
şi Vasile Cojocaru, domiciliată în municipiul Piteşti, str.
Alunului nr.24, bl.B23A, sc.C, ap.1, pentru împlinirea a 50 de ani
de căsătorie neîntreruptă.

Art.9. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Angela
şi Mihai Dinescu, domiciliată în municipiul Piteşti, str. Cap.
Pătru nr.48, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie
neîntreruptă.

Art.10. Se acordă Diploma de fidelitate familiei
Georgeta şi Ion Dulcă, domiciliată în municipiul Piteşti, str.
Tache Ionescu nr.16, bl.M2, sc.A, ap.2, pentru împlinirea a 50 de
ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.11. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Elena şi
Mircea Hanganu, domiciliată în municipiul Piteşti, str.
Tineretului, bl.13, sc.A, ap.5, pentru împlinirea a 50 de ani de
căsătorie neîntreruptă.

Art.12. Se acordă Diploma de fidelitate familiei
Marietta şi Peter-Pal Harko, domiciliată în municipiul
Piteşti, str. Spiru Haret nr.3, ap.2, pentru împlinirea a 50 de ani
de căsătorie neîntreruptă.

Art.13. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Floarea
şi Marin Jidovu, domiciliată în municipiul Piteşti, str.
Exerciţiu nr.97, bl.D20, sc.A, ap.17, pentru împlinirea a 50 de
ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.14. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Mariea
şi Ilie Matei, domiciliată în municipiul Piteşti, Int. Doaga nr.6,
pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.15. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Maria
şi Ioan-Dan Miduş, domiciliată în municipiul Piteşti, str. Ion
Ionescu de la Brad nr.13, pentru împlinirea a 50 de ani de
căsătorie neîntreruptă.

Art.16. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Ioana şi
Constantin Mircescu, domiciliată în municipiul Piteşti, str.
Libertăţii, bl.39, sc.C, ap.4, pentru împlinirea a 50 de ani de
căsătorie neîntreruptă.

Art.17. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Paula şi
Gheorghe Nădrăgea, domiciliată în municipiul Piteşti, str.
Barbu Ştefănescu Delavrancea nr.36, pentru împlinirea a 50 de
ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.18. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Dochia
şi Aurel Niculaie, domiciliată în municipiul Piteşti, str. Cuza
Vodă nr.36, bl.52, sc.B, ap.11, pentru împlinirea a 50 de ani de
căsătorie neîntreruptă.

Art.19. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Maria
şi Marin Popa, domiciliată în municipiul Piteşti, str.
Carpenului nr.12, bl.E9, sc.A, ap.33, pentru împlinirea a 50 de
ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.20. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Maria
şi Ion Popa, domiciliată în municipiul Piteşti, str. C.
Rădulescu-Motru nr.3, bl.P2a, sc.A, ap.3, pentru împlinirea a 50
de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.21. Se acordă Diploma de fidelitate familiei
Gherghina şi Barbu Predescu, domiciliată în municipiul
Piteşti, Ale. Constructorilor, bl.20, sc.A, ap.9, pentru împlinirea
a 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.22. Se acordă Diploma de fidelitate familiei
Veronica şi Vasile Preoteasa, domiciliată în municipiul
Piteşti, str. Găvana, bl.22bis, sc.C, ap.13, pentru împlinirea a 50
de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.23. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Florica
şi Virgil rădulescu, domiciliată în municipiul Piteşti, str.
Frasinului nr.2, bl.2, sc.B, ap.21, pentru împlinirea a 50 de ani
de căsătorie neîntreruptă.

Art.24. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Petria
şi Traian-Gheorghe Ungureanu, domiciliată în municipiul
Piteşti, Cal. Craiovei, bl.49, sc.A, ap.34, pentru împlinirea a 50
de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.25. Se acordă Diploma de fidelitate familiei Elena şi
Voicu Barbu, domiciliată în municipiul Piteşti, str. Eugen
Ionescu nr.2, bl.A8, sc.B, ap.8, pentru împlinirea a 50 de ani de
căsătorie neîntreruptă.

Art.26. Hotărârea produce efecte de la data împlinirii
termenului prevăzut de HCL nr.6/20.01.2000, cu modificările
ulterioare.

Art.27. Fiecare familie prevăzută de prezenta hotărâre
beneficiază de drepturile conferite de art. 3 alin. (1) din H.C.L.
nr. 6/2000 cu modificările ulterioare.

Art.28. Primarul Municipiului Piteşti, Direcţia Economică şi
Direcţia Administraţie Publică Locală vor aduce la îndeplinire
dispoziţiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora de
către Secretarul Municipiului Piteşti.

PrEŞEDINTE DE ŞEDINţĂ,
Sofianu Narcis - Ionuţ

Contrasemnează:
SECrETAr,

Călugăru Andrei-Cătălin
Piteşti 
Nr. 142 din 27.10.2016

H.C.L. şi anexele pot fi consultate integral 
pe site-ul www.primariapitesti.ro, 

secţiunea Consiliul Local.



Primăria Municipiului Pitești și Consiliul Local, prin
Centrul Cultural Pitești, au organizat sâmbătă, 19
noiembrie, la Centrul Multifuncțional Pitești, a XI-a
ediție a Festivalului Național de Muzică Lăutărească

Veche „Zavaidoc”. Evenimentul s-a deschis
cu un concurs de interpretare, la care cei
șapte competitori care au câștigat preselecția
au susținut, potrivit regulamentului, două
probe de aptitudini muzicale: o piesă din
repertoriul lui Zavaidoc, cu acompaniament,
și o piesă de muzică lăutărească autentică,
tot cu acompaniament. Au urmat recitaluri
extraordinare, susținute de artiști consacrați
ai genului: Valentin Grigorescu și Grupul
Vocal „Zavaidoc”, Constantin Lătărețu și

Ionel Tudorache.
Partea muzicală a fost asigurată în întregime de

Taraful „Zavaidoc”, sub bagheta dirijorilor Victor
Buștean și a lui Virgil Iordache. Director artistic al
festivalului a fost profesorul de canto popular Valentin
Grigorescu, iar prezentator, coregraful Dorin Oancea. 

Juriul, format din Adrian Grigoraș, dirijorul
Orchestrei de folclor Radio București, în calitate de
președinte, Gheorghiță Stroe, lector univ. dr. la
Universitatea Pitești, Departamentul de Arte și profesor
de muzică la Liceul „Dinu Lipatti” Pitești, și Camelia
Clavac, asistent univ. dr. la Catedra de Canto a
Departamentului de Arte din cadrul Universității Pitești
i-a ales pe câștigători. 

Mențiune a primit Roxana Elena Azamfirei, în vârstă
de 29 de ani, originară din orașul Piatra Neamț, județul
Neamț, și stabilită la București.

Premiul al III-lea a fost obținut de Marius Chivu, în
vârstă de 32 de ani, din orașul Găești, județul
Dâmbovița.

Premiul al II-lea i-a revenit Simonei Georgiana
Lungu, în vârstă de 18 ani, din Pitești, elevă la Liceul de
Arte „Dinu Lipatti”.

Premiul I a fost câștigat de Alexandru Nica, în vârstă
de 24 de ani, din București.

Festivalul Național de Muzică Lăutărească Veche
„Zavaidoc” și-a atins încă o dată obiectivele: revigorarea
muzicii lăutărești autentice, descoperirea de noi talente
ale genului și cinstirea memoriei marelui lăutar
Zavaidoc, pe numele adevărat Marin Teodorescu, născut
la Pitești în urmă cu 120 de ani.

Carmen Elena Salub
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Așteptăm sugestiile dumneavoastră,
privind informațiile pe care doriți 
să le aflați, pe adresa de e-mail:

cultcentre@yahoo.com.
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